



Большая перемена!!!

СПЕЦвыпуск №23

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА МБОУ СОШ № 4 ИМ. НИСАНОВА Х.Д.

Учительница первая моя

МАЙ
2015



СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Всегда быть
Человеком
с. 2

Самая-самая
с. 3

Мой учитель
с. 4-5

Благодарность
с. 6



Первая учительница наша,
Как мы благодарны Вам за всё!
И за строчки первые в тетради,
И за материнское тепло.
В памяти останется навечно,
Всё, чему учили Вы порой.
Мы сегодня называем Вас сердечно
Первой школьной МАМОЙ дорогой!

Нина Анатольевна - уникальный и талантливый педагог. Она - профессионал своего дела! Легкая и захватывающая подача нового и сложного материала становится простой и доступной для восприятия каждому ребенку. Дети быстро усваивают пройденный материал и смело начинают применять его в действии.

Нина Анатольевна не только превосходный учитель, она замечательный, чуткий, внимательный и добрый человек. Она располагает к себе детей и их родителей своим обаянием, теплотой, искренней, неподдельной любовью к ним, отдавая всю себя своей работе.

Нина Анатольевна открыла нашим детям мир слов, предложений, книг... Она с легкостью убедила их, что чтение — очень полезное и несложное занятие. Но самое главное — она научила их самостоятельности, ответственности за свои дела и поступки.

Если мы спросим у наших детей, какая ваша первая учительница, то ответ, скорее всего, будет: «Строгая и справедливая». Строгая, потому что задирам и непоседам, пыталась привить любовь к знаниям и трепетное отношение к учебе. Справедливая - потому что прекрасно знает свое дело и любит его, потому что она может пожуричь за шалости и наградить за успехи, подстегнуть в сложной ситуации к решительным поступкам и вразумить, когда их совершать не стоило.

Мама Димы Егоркина



Reklama



Уроки доброты и человечности..

Быть настоящим учителем – это талант. Ведь учитель должен уметь передать свой опыт, свои знания детям. Наверное, каждому учителю хочется, чтобы именно его ученик в будущем добился успеха. И, конечно же, каждому учителю приятно, когда именно так и происходит. Среди вчерашних выпускников Нины Анатольевны—студенты престижных вузов. Сегодня они пишут слово о своем первом учителе.

Агаева Изольда, выпускница 2014 года



С Ниной Анатольевной у меня связано такое воспоминание. Я помню, что родители все время обсуждали ее требовательное отношение к ученикам. То есть у нас, у детей, наверное, заранее сложилось такое боязливое отношение к ней. Я все время думала: "Ну как, как нам могут дать такого строгого учителя? За какие такие грехи?".

И вот, первый класс. К счастью, ожидания не оправдались. Мы, кажется, сразу нашли общий язык с нашей учительницей.

Я помню, что Нина Анатольевна всегда хотела как-то разнообразить наши уроки, сделать их интересными, ведь нелегко удерживать внимание ребенка целых 40 минут за учебной партой. Могу с уверенностью сказать: Нине Анатольевне это удавалось. Я до сих пор вспоминаю такую скороговорку, которую впервые услышала от нее на занятиях "Эрудит": "Был бык тупогуб. Тупогубенький бычок. У быка губа была тупа",- и, если я начинаю заговариваться, я быстро шепотом произношу именно эти слова.

Вообще, конечно, Нина Анатольевна была строгая и требовательная по отношению к нам. Но мы никогда не обижались, потому что знали: за ее внешней строгостью скрывается доброе сердце учителя жизни. Спасибо ей большое за это.



Кузьменко Елена, выпускница 2014 года



Проходят годы, мы взрослеем, что-то забывается, сегодняшние события жизни меняют свои ценности, по-другому видится наша взрослая теперешняя жизнь, в памяти навсегда остается светлое воспоминание школьной жизни, остается добро, справедливость, остаются возвышенные чувства. Пусть не часто приходится об этом говорить, но они живут в сердце, в поступках, в отношении к тем, кто оставил след в твоей жизни. Этим человеком стала моя первая учительница, классный руководитель Нина Анатольевна, сумевшая вызвать к себе уважение, любовь, завоевать наши сердца. Благодарим за увлекательное путешествие в страну знаний, за терпение, понимание, за теплоту сердца и требовательность.

терпение, понимание, за теплоту сердца и требовательность.

8-классники о своем учителе...

Самая - самая...

Есть в жизни каждого из нас
Свои, особенные люди.
И в день, когда нас встретил класс,
Свершилось маленькое чудо.

Нина Анатольевна—мой первый и самый любимый учитель. Несмотря на её строгость, она очень весёлая, добрая, заботливая и, самое главное—справедливая.

Спуску нам не давала. Мы только подумали, что надо поговорить, «Ух!!!» - после чего в классе полная тишина. Конечно, и доставалось нам час-тенько, не важно за что: выбили ботинком дыру на потолке, разбили вазу, подрались с ребятами из другого класса или вообразили себя феями и буквально «летали» по школе с криками «Ура, перемена!!!» Но бывало, что Нина Анатольевна к нам присоединялась и совсем ничем от нас не отличалась.

Даже когда я стану старше и окончу школу, буду всем говорить, что моя первая учительница самая добрая, самая справедливая, самая самая— та, с которой так спокойно и весело учиться.

**Учитель – главный проводник
На непростой дороге к знаниям.
Вы рядом с нами каждый миг,
Вы – вдохновитель начинаний!**

Полтавцева Полина



Мой учитель

Костенко Сергей:

Однажды, в обычный учебный день моему классу пришлось пройти неожиданную проверку на технику чтения. Нина Анатольевна стала нас тренировать и учила нас отлично концентрироваться на тексте, не обращая на то, что происходит вокруг. Она давала советы, без которых нам нельзя было обойтись во время чтения, и говорила, что нужно обязательно вникать, о чем читаешь. В итоге мы неплохо прочитали, и я был ей благодарен за ценные

советы.



Кушнарера Валерия

Наше знакомство состоялось в 2006 году. Мама привела меня на подготовительные занятия в «Мамину школу». Потом мы пошли в 1 класс. Каждое утро учительница встречала нас с улыбкой, заботой, была готова помочь нам в любую минуту. Она учила не только писать, читать, считать, но и самое главное—дружно жить в коллективе.

А еще у нас были веселые перемены, на которых Нина Анатольевна играла вместе с нами в забавные игры.



Арзумян Варда

Мою первую учительницу звали Ольга Васильевна, но когда мы были в третьем классе, в школе произошла такая ситуация, что начальные классы должны были совместить. С третьего класса у меня появилась вторая учительница—Нина Анатольевна. Когда мы только к ней перешли, она казалась мне очень строгой. Но потихоньку мы начали привыкать к ней. Вскоре Нина Анатольевна полюбила нас как своих детей. Мы очень привыкли к ней и уважали её. Несмотря на то, что она строгий, требовательный человек, она еще и очень доброжелательный учитель

Мой учитель

Назинян Зара

Нина Анатольевна—это очень добрый человек, который любил нас всем сердцем, а мы ее. С Ниной Анатольевной вместе мы пережили много разных моментов, как грустных, так и радостных. Я помню, как мы дарили ей мягкие игрушки на память. Нина Анатольевна их хранит до сих пор. Эти подарки были сделаны с любовью. Это лишь малая часть того, что мы могли бы дать ей взамен. Мы благодарны за все, чему она смогла нас научить.



Николенко Ангелина

Мой первый учитель – Криворотова Ольга Васильевна. Затем 3^{«а»} и 3^{«б»} классы соединили, и нашим учителем стала Нина Анатольевна. Поначалу она для меня была строгой, но потом, немного узнав ее, я поняла, что Нина Анатольевна очень добрый и понимающий человек. Вот сейчас прохожу в школе мимо ее кабинета и вспоминаю начальную школу. А встретив ее в коридоре, понимаю, что за ее строгой внешностью добрый и внимательный человек. Я иногда скучаю по ней.



Поманисочка Катя

Много хороших качеств есть у Нины Анатольевны. Доброта и отзывчивость сочетаются с требовательностью. А это очень важно, тем более для учителя, когда нас, малышей, нужно было приучать буквально ко всему: как вести себя на уроке, как дружить, как прощать, просто как быть человеком.. Она всегда давала нам ценные советы, когда кто-нибудь поссорится—и мы быстро мирились. Еще я помню, как она обязательно давала возможность нам отдохнуть. Она знала столько развлекательных физминуток!

Благодарность...

Быть на Земле Человеком..



В детстве и юности я любила придумывать явлениям, предметам или людям какие-то другие образы, руководствуясь при этом собственными ассоциациями. Сейчас вот подумала об одном хорошем, уважаемом и достойном человеке. А вспомнилась почему – то детская забава, и захотелось вам рассказать... Глупость, конечно. Но так бывает.

Так вот, Нина Анатольевна иногда видится мне в образе офицера, отца – командира, у которого и стратегия, и тактика – все на высоте. На вид – строгая (даже суровая), статная, громкоголосая и уверенная. Глаза – серьезные и внимательные. Движения – четкие, несуетливые. Этаким «Суворов в юбке». Ее вихрастое воинство воспитывается на основе четких, строгих и справедливых требований. В подразделении царит дисциплина, поощряется трудолюбие, любознательность, равноправие, приветствуется самостоятельность, взаимовыручка. Каждый новобранец имеет право голоса, общение спокойно – деловитое, без сюсюканья и



заискивания.

А порой Нина Анатольевна представляется мне наседкой с выводком. Пока все ее цыплята находятся в поле зрения, она не испытывает тревоги, чувствует себя вполне комфортно среди шума, гама, беготни. Стоит лишь птенцам отбиться от стаи, наседка сразу проявляет беспокойство, глазами стреляет, голосом подсказывает, крылом прикрыть старается. Вернулся цыпленок. Ей хорошо. Спокойно...

Все это, конечно, фантазии, не более. В действительности же наша Нина Анатольевна сурова только с виду. По характеру пунктуальная, добросовестная и очень ответственная труженица. Женщина мудрая, добрая и заботливая. Без ее внимания и сиюминутного внимания не останутся ни развязавшиеся шнурки у Саши – Маши, ни съехавшая набекрень шапка у Кати – Васи, ни «забытый» обед Вани - Тани, ни предстоящие занятия Толи – Оли в «музыкалке» или





«художке». Будьте уверены, Нина Анатольевна завяжет, поправит, накормит. Разыщет, отправит. Все сделает четко, вовремя, без сбоев и обвалов. При этом успевает обучить 28 сорванцов не только школьным учебным дисциплинам, но и заложить основы важной жизненной премудрости – быть на земле Человеком. Пожалуй, именно про нашу первую учительницу и ее трудное дело сказал поэт:

Благодарна и трудна работа
Ежедневно маму заменять

Большое спасибо уважаемой Нине Анатольевне за строгость и понимание, за усвоенные нашими пострелятами знания учебных предметов и привитые им хорошие манеры и бытовые навыки. Искренне благодарны нашей классной маме за то, что не делила детей ни по каким признакам. Создала дружный и работоспособный детский коллектив, который на всех уровнях неизменно называла «хороший класс»

Мы любим Вас, Нина Анатольевна!
Здоровья Вам, терпения и всяческого благополучия.

Бабушка Тимура Юндина



Будущие ученики Нины Анатольевны

Ступеньки к успеху



Уважаемая Нина Анатольевна!

От лица всех родителей мы хотим выразить Вам благодарность за все, чему вы смогли научить наших детей. Вы помогли им расти, учиться и становиться настоящими людьми. Благодаря вам класс наш дружный и сильный. И в душе мы очень хотим, чтобы через много лет, увидев фотографии нашего класса, Вы с улыбкой и гордостью сказали: «Это мой самый любимый 4 класс!».

От детей – благодарность,
а от нас – низкий поклон!

Родители 4 класса

